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Από το «Ευαγγελιστράκι», στην περιοχή Υστέρνια της Τήνου, όπου έφτασε

επιβαίνων σε ταξί, συνοδευόμενος από τον Αντιπρόεδρο και μέλη της Διοικούσας

Επιτροπής του ΠΙΙΕΤ, το Δήμαρχο και Δημοτικούς Συμβούλους της Τήνου, Ιερείς και

πλήθους λαού, μεταφέρων την ιερά Εικόνα της Μεγαλόχαρης στην περιοχή όπου,

στις 17 Δεκεμβρίου 1842, ευρέθη προ τριών ημερών κλαπείσα, ο Σεβασμιώτατος κ.

Δωρόθεος Β΄, ομιλώντας προς τους προσκυνητές από την πόλη της Τήνου, τα

Υστέρνια, τον Πύργο και τις γύρω περιοχές, ανέφερε μεταξύ άλλων τα εξής:

«Μας αξίωσε και εφέτος η Χάρη του Θεού να εορτάσουμε την Β΄ Εύρεση της Αγίας

Εικόνος και να την μεταφέρουμε στον τόπο, όπου ανευρέθη.

Αναγνωρίζουμε και πάλι σήμερα και για πολλοστή φορά τις πολλές ευεργεσίες της

Παναγίας προς την Τήνο και το Λαό μας.

Η κλαπείσα Εικόνα Της ευρέθη εδώ, διότι εδώ θέλει να παραμείνει και εδώ θα

παραμείνει έως της συντελείας των αιώνων.

Επειδή, αδελφοί μου, πολλά ψευδή και ανυπόστατα ελέχθησαν και εγράφησαν τον

τελευταίο καιρό, και πολλές φανταστικές ιστορίες διεδόθησαν, επιθυμώ να σας

διαβεβαιώσω κατηγορηματικά και ενώπιον της Ιερής Εικόνος ότι

1. Η Αγία Εικόνα δεν μετακινείται εκτός Τήνου!

Αυτό που είπώθηκε και γράφηκε, ότι, δηλαδή, θα μετακινηθεί από το Πανίερο

Ενδιαίτημά της καταγράφεται ως «το ψέμμα του αιώνος»!

Κρατείστε στην καρδιά σας αυτή τη διαβεβαίωση, γιατί ο χρόνος θα αποδείξει τα

ψεύδη και θα αποκαλύψει την αλήθεια, η οποία, όπως είπε και ο Κύριός μας,

ελευθερώνει τους ανθρώπους και από την αμαρτία και από τις αμφιβολίες και από

το φόβο.

2. Τα χρήματα του Ιερού Ιδρύματος τα διαχειρίζεται αποκλειστικά και μόνον η

Διοικούσα Επιτροπή, όπως μέχρι σήμερα, επ’ ωφελία της Τήνου και των

προστρεχόντων στο Ιερό Ίδρυμα για βοήθεια.

3. Τις αποφάσεις της Διοικούσης Επιτροπής, και μόνο όταν πρέπει, τις ελέγχει το

εποπτεύον Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων και κανένα άλλο διοικητικό

όργανο.

Σας διαβεβαιώνω ότι δεν τρέφω καμία πικρία ή αγανάκτηση στην καρδιά μου για

τα όσα ανυπόστατα εγράφησαν και ελέχθησαν και για κανένα!

Λυπάμαι, όμως, για την εικόνα της Τήνου, που μεταφέρθηκε και διαδόθηκε

Πανελληνίως, και όχι μόνο, και προσεύχομαι όλοι να μετανοήσουν και να

αναγνωρίσουν το λάθος τους.

Το ιερό Εικόνισμα αποτελεί σημείο ενότητας όλων, Ορθοδόξων, ετεροδόξων και

αλλοδόξων, η οποία πηγάζει από την ευλάβεια που έχουμε όλοι προς το πρόσωπο

της Θεοτόκου και την αγία Εικόνα, την οποία ενότητα πρέπει να διαφυλάξουμε ως

κόρη οφθαλμού.

Αυτές τις μέρες συνοδοιπορούμε όλοι προς τον κοινό τόπο, που είναι το ταπεινό

Σπήλαιο της Βηθλεέμ και πρέπει να φθάσουμε ως εκεί με πνεύμα καταλλαγής,
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αγάπης και ειρήνης!

Η Παναγία ας μας συγχωρήσει όλους!»

Κατά τη διάρκεια της διαδρομής από τον Πανίερο Ναό της Μεγαλόχαρης μέχρι τα

Υστέρνια, οι κάτοικοι των περιοχών υπεδέχοντο με σεβασμό την Αγία Εικόνα και

τον μεταφέροντα αυτήν Σεβασμιώτατο Δωρόθεο Β΄ , προς τον οποίο ηύχοντο για

τις εορτές των Χριστουγέννων.

Σημειώνεται ότι οι εκλογές για την ανάδειξη νέας Διοικούσης το ΠΙΙΕΤ Επιτροπής,

την Κυριακή, 7 Δεκεμβρίου, έγιναν με τον ίδιο νόμο, με τον οποίο μέχρι σήμερα

λειτουργεί το Ιερό ΄Ιδρυμα, δηλαδή το Νόμο 349/1976.
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